

# 车模大赛烟台赛区决出前三名

刘新华、代蓝珂、由徐敏三名佳丽分获冠亚季军

本报6月24日讯(记者侯冬冬) 24日下午4点,由《齐鲁晚报》主办、《城色》杂志、齐鲁晚报·今日烟台承办的东风日产杯第五届齐鲁汽车模特大赛烟台赛区总决赛在烟台东风日产富嘉专营店落下帷幕。经过近两个小时的比赛,6号选手刘新华获得

冠军,2号选手代蓝珂、7号选手由徐敏分获亚军和季军。第五届齐鲁汽车模特大赛由东风日产全程支持,旨在弘扬汽车文化,提升汽车品牌形像,打造专业的汽车模特队伍,为汽车行业培养一批才貌双全的形象代言人,本次大赛集时尚、娱乐、

互动于一身,再次得到了东风日产公司的全力支持。本次比赛共分为泳装展示秀、知识竞猜、车人合一表演三个环节,经过两个小时的激烈角逐,经过现场评委的专业评判,现场共有6位佳丽获得了本届大赛各项大奖。



▶6号选手刘新华获得冠军。

## 花絮

### “裸婚”、“啃老族”成知识竞猜题目

除了模特走秀表演,比赛中考验美丽模特智慧的知识竞猜环节也吸引了不少观众观看。除了关于日产汽车的基本知识竞猜外,“裸婚”、“高

富帅”、“啃老族”等新鲜时尚的词汇也成了知识竞猜题目。

面对题目,赛场上的美丽模特一点也不含糊,小心翼翼地思考着主持人提出的每一个问题。



车模泳装展示。

## 花絮

### 模特走秀引来观众争相拍照

下午2点,比赛还没开始,汽车展厅内早就聚集了不少前来观看比赛的观众,将烟台东风日产富嘉专营店的展厅挤得密密麻麻。

伴随着现场音乐响起,首先进行的是泳装展示,这是最显示选手火辣身材的环节,只见所有的镜头和摄

像齐刷刷地对准了台上的佳丽们。高挑的身材,傲人的三围,娇美的脸孔,秒杀了所有人的眼球。现场的观众更是拿出手中的照相机、手机等拍摄工具,齐刷刷对准T台上的模特们,用镜头记录下美丽的

本报记者 侯冬冬

本组照片由本报记者 赵金阳 摄

## 上午8点,高校与您面对面

2012烟台高招咨询会今天开幕

本报6月24日讯(记者李楠楠) 随着高考成绩24日的公布,如何选择一所最理想、最适合的大学成为所有考生和家长关注的焦点。25日上午,“2012第十五届百家高校烟台高招招生咨询会”在烟台工人文化宫广场举办。届时,将有来自全国各地的150所高校和教育机构汇聚一堂,接受全市乃至周边地区高考考生的咨询,为考生正确填报志愿、报考心仪的高校,提供最直接、最全面的服务。

今年的高招咨询会由烟台广播电视台主办、齐鲁晚报·今日烟台协办,烟台广播电视台与烟台旗舰广告有限公司承办。此次咨询会无论规模还是质量都备受关注,众多重点高校纷纷前来。烟台考生的文化水平以及其他素质在山东乃至全国都非常不错。前来招生的重点高校老师表态:“能接收满意的学生是最开心的事情。”

今年的高招咨询会重点高校的比例进一步增加,清华大学、北京大学、南开大学、天津大

学、山东大学、哈尔滨工业大学、中国石油大学、南京大学、西安交通大学、中国人民大学、中国政法大学、浙江大学、吉林大学、哈尔滨工程大学、同济大学……三十所全国知名重点985、211高校纷纷前来加盟助阵。而二本院校也达到近60所,像省内知名高校青岛科技大学、山东科技大学、山东财经大学、山东建筑大学、山东农业大学、山东轻工业学院、山东中医药大学、曲阜师范大学、青岛大学、烟台大学、聊城大学、临沂大学、鲁东大学、山东政法学院、山东工商学院等将悉数到场;而做为招生产生压力最大的专科高职院校更是把本次高招会作为争取考生的一场重要战役,高职高专以及其他培训咨询机构更有近80所之多。

本届高招咨询会在高考成绩公布后举行,考生知分填报,报考方向更明确,院校指导更有针对性,考生凭赠票或证件免费入场咨询,30000份《全国高校烟台招生信息》特刊现场免费发送。

## 特别提醒:

由于前往烟台工人文化宫广场参加“2012第十五届百家高校烟台高招招生咨询会”的观众人数可能再创新高,请各位考生、家长做好防暑降温工作。烟台工人文化宫广场乘1、2、5、9、45、52、62等路公交车直达。

## 绿色食品标准号标注混乱

不少消费者看着犯糊涂

本报6月24日讯(记者苑菲菲) 根据国家有关规定,绿色食品本应该执行相应的绿色生产标准。但20日记者采访却发现,目前市场上的绿色食品执行的标准号部分标注为绿色标准,还有的是国家标准、企业标准及地方标准,让消费者摸不着头脑。

市民孙先生日前在超市里购买了一盒带有绿色食品标志的咸鸭蛋,该产品包装上的产品标准号为:Q/SHDP 0002S-2012。起初孙先生并没觉得有什么不对,后来无意中得知,Q开头的标准号只是企业标准,而非绿色标准。孙先生疑惑了,执行相对宽松的企业标准的绿色食品,真是“绿色”的吗?

据悉,目前产品标准分为国家标准、行业标准、地方标准和企业标准四种。记者从市农业局了解到,绿色食品属于行业标准,以“NY”字母开头,比国家标准严格得多。国家标准以“GB”开头,地方标准以“DB”开头,而

企业标准则多以“Q”开头。根据4月20日实施的《预包装食品标签通则》规定,绿色食品应该标注相应的生产标准。

24日,记者在市区各大超市调查发现,除了上述品牌的咸鸭蛋,还有不少绿色食品的执行标准号都标注非绿色标准。如一款龙口粉丝,虽是绿色食品,包装上的产品标准号是国家标准,一种脆枣,执行的是地方标准,而有的绿色食品,标准的执行标准号确实是绿色标准。

对此,上述粉丝的生产厂家解释称,他们生产的是绿色食品,同时又是地理标志保护产品,按规定得执行国家标准。而咸鸭蛋的生产厂家则解释说,他们的产品执行的的确是绿色标准,消费者购买到产品使用的刚好是旧包装。

市农业局的工作人员则表示,若有消费者发现绿色食品标注混乱,或是有企业标注有问题,可以拨打6224106农业局环保站电话进行投诉或举报。

为送同学,买张车票跟进去——

## 毕业季火车站上演离别剧



烟台大学的毕业生相互送别。 记者 李大鹏 摄

本报6月24日讯(通讯员 张树人 记者 李大鹏) 最近两三天,在烟台火车站上演一幕幕离别剧。不少烟台高校的毕业生拎着行李离开烟台,返回家乡。在车站,每天都能看到毕业生拥抱着流泪,情侣依依不舍的身影。

23日晚上10点多,记

者来到烟台火车站西候车室入口,看到大量的乘客在排队等候。在这些队伍的后面,有好几撮人聚在一起,多则二十几个人,少则四五个人,有说有笑,可到了进站的时候,便传来了阵阵哭声。记者了解到,这些人都是烟台大学的毕业生,正在为返乡的同学送行。

烟台大学光电信息科学技术学院的毕业生吴江鹏告诉记者,他们班里20多名同学在为几名离校的同学送行。记者看到一位要离开烟台回老家的女生,不停地用手抹着眼泪,一旁的同学也在不住地安慰,“以后又不是不见了。”这位女生走走停停,频频和同学挥手告别,到了进站口又转身走出去跟同学抱了一会,才提着行李走进去。

24日,火车站的民警告诉记者,23日晚上他们很忙,光提醒毕业生们注意行李就有80多次。“光顾着抒发感情了,东西都没人看管。”民警说他当时在广场上巡逻,看到很多毕业生围在一起聊天,但是身后的行李没有人看管,他就挨个去提醒。

火车站的工作人员也说,很多毕业生在外面拍照,更多的是搂在一块哭。看多了,火车站的工作人员也想起了自己大学毕业时的场景,不过他们都说现在的学生太开放了,那时也就是同学送一下,说说话,不像现在如此强烈表达感情。

“有的为了送同学,会买一张便宜点的火车票跟着进站,然后再离开。”车站工作人员说。“感情可丰富了,抱在一块哭,恋恋不舍,要乘车的同学不肯出站。送的同学看车走了,自己才走。”

民警称不少男生带着打火机,还有学生带着发胶,过安检时都被查了出来。他提醒毕业生们在离别时,千万要照顾好行李。